

政务要闻

省教育学会在焦召开学术年会

本报讯(通讯员张晓民、王院成)12月7日至8日,河南省教育学会第28届学术年会在焦作召开。来自省内众多高校从事教育研究的200多位专家学者,围绕教育研究的前沿问题进行了深入研讨。



12月4日,修武县图书馆周庄中学分馆在该校正式开馆。图为该校学生在图书馆学习。史小太摄

马村国土资源分局“三个依托”促“三保”

本报讯(通讯员刘贵生)近期,马村国土资源分局采取“三个依托”措施,实现了保资源、保发展、保权益的“三保”共赢。为做好该项工作,该分局依托网格化管理平台,把辖区行政划分到网格中,制止“双违”不留死角。

退税减免的大提速

针对当前不景气的外贸形势,该局领导深入外贸企业调查研究,出谋划策,帮助外贸企业渡难关。卓林公司是我市一家对外贸易重点企业,其主要产品国际领先。

品牌服务如沐春风

“这次多亏了你们国税干部帮忙,不然我们企业将蒙受不小的损失,谢谢你们。”日前,新区一家大型企业的财务人员专程到该局进行感谢。原来,每到月末、周末就会出现大额认证,该企业到月底前来认证时,提前进行了电话预约。

加入合作社 抱团奔富路

“成立合作社,还得从2009年说起。”穆小平说。2009年,跟果树苗打了17年交道的穆小平看好农业产业化、规模化发展方向。

12月2日一大早,武陟县圪塔店乡王伊村种苗繁育专业合作社的社员就忙碌起来,他们小心翼翼地把一棵棵树苗装上卡车,准备发往山西、陕西等地。

在穆小平的悉心经营下,该合作社当年的收入就达100万元,使不少村民打消了从前的疑虑。此后,加入合作社抱团致富的理念在村里慢慢深入人心。

大钱,必须培育新品种、树立新品牌。2011年,我们合作社成了国家苹果梨产业技术体系协作单位,省里的农科院、林业厅年年都跟我们签订单。

农科院等科研单位合作,研发出了新品种、新品系。“自从加入了合作社,俺的树苗品质不仅越来越好,而且销路更广了,价格更高了,每年的收入都在20万元以上。

走基层 转作风 改文风 探访日志

(上接一版③)较去年同期入库税款773.42万元增收678.76万元。今年“营改增”是我国税制的大改革,针对一些纳税人对新税制不了解,该局积极开办税收大讲堂。

今年“营改增”是我国税制的大改革,针对一些纳税人对新税制不了解,该局积极开办税收大讲堂,培训企业财务人员,促进企业如实申报。

没有增加的情况下,征收范围增加了一倍多,其中一般纳税人和个体户由过去的600多户增加到了1100多户。针对辖区内的农林牧渔等一般纳税人和个体户的现状,该局克服点多面广线长的困难,组成专门人员利用一个月的时间深入合作社、农业园区、农村市场等摸底排查。

“不折不扣地落实好税收优惠政策,是国税部门服务经济发展的有力杠杆之一。只要杠杆用得对,用得准,就能帮助企业的经营发展中强筋骨、做大做强。”史蒙直说。

品牌服务如沐春风

“这次多亏了你们国税干部帮忙,不然我们企业将蒙受不小的损失,谢谢你们。”日前,新区一家大型企业的财务人员专程到该局进行感谢。

(上接一版②)建立了河南省含氟精细化学品工程实验室、无机氟化学工程技术研究中心。承担国家863计划1项,国家火炬计划2项,国家重点新产品3项。

站在纳税人的角度思考问题,该局推行了多种申报和缴纳税款方式,结合“一站式”服务,落实“首问责任制”和“限时办结制”。

借助创新力量,多氟多迈出转型升级步伐。多氟多锂电研究所所长罗传军说,多氟多的创新成果,在氟化盐向新能源转型方面体现得非常彻底。

李世江说,创新不会一蹴而就,更不可能一劳永逸。创新实质上是一种变革,是否自我、超越自我、追求先进的一种勇气。

“红卫”理所当然是惠及民众;更要考虑到公众承受力,体现“民生情怀”。铁路改革的“红利”理所当然是惠及民众;更要考虑到公众承受力,体现“民生情怀”。

期待公务接待新规遏制「舌尖上的腐败」

□三清言

为遏制铺张浪费和三公消费乱象,中办、国办近日公布新修订的《党政机关国内公务接待管理规定》。新《规定》严格和细化各项要求和标准,提出了38项禁令,包括11项“禁止”事项和27项“不得”要求。

继《党政机关厉行节约反对浪费条例》公布后,又一部狠刹公款浪费的新规出台,彰显中央在改进作风、反对铺张浪费方面的坚定决心。与以往的公务接待规定相比,本新规有许多亮点。比如,新规覆盖了适用范围、接待单位、接待对象、接待项目、配套改革等要素。

但是,治理公款吃喝腐败不是有了“良方”就可以万事大吉。我们不能过于乐观。我们都知道,制度的关键在于执行。再好的制度不狠抓落实,也会形同虚设。

如何让新规刚性运行?一方面,职能部门必须切实履行职责。从以往的实践来看,尽管公款吃喝非常普遍,但被处理的却很少,而且处理起来也是“雷声大、雨点小”。

此外,我们要强化公务接待的社会监督。路灯是最好的警察,阳光是最好的防腐剂。公开程度不够与缺乏社会监督是公款吃喝泛滥的一个重要的原因。

“被攻陷”的图书馆

【事件】占小区空地、占停车场、占绿地,“攻无不克”的广场舞大妈们最近又成功“占领”了江苏省南京市高淳区的图书馆。结果,晚间来馆读书的市民根本无法静下心来阅读。

政府应以治理雾霾决心换公众耐心

【事件】一周以来,一场罕见的大范围雾霾笼罩着我国,中国气象局的数据显示,自我国有PM2.5记录以来,2013年的雾霾天气格外严重,全国平均雾霾天数为52年来之最。

别把财税改革当成“还债”妙方

□张丽娜

眼下,各地正在学习贯彻党的十八届三中全会精神。记者在基层采访中发现,一些地方领导干部对深化财税体制改革很感兴趣,以为找到了化解地方债务危机的办法。

不耻之问

顾培利作



媒体观点

“被攻陷”的图书馆

【事件】占小区空地、占停车场、占绿地,“攻无不克”的广场舞大妈们最近又成功“占领”了江苏省南京市高淳区的图书馆。结果,晚间来馆读书的市民根本无法静下心来阅读。

【观点】跳广场舞和读书二者,虽说“动静”不同,但也都属于文化活动。跳广场舞本无错,但如果因此干扰他人的正常文化活动,甚至“不以为耻反以为荣”,那就有违社会公德了。

一元火车票的“民生怀旧”

□王旭东

一元火车票的“民生怀旧”是对过去低生活成本的回味,也是对现在高生活成本的焦虑。铁路的市场化改革必须让公众“上车入座”,广泛而深入地参与其中,以保证改革不“跑偏”、不“晚点”,更不能“向钱冲”。

多或少还存在。作为政企分离后的中国铁路,被赋予更多的责任与担当——更好地承载公众的希望与期待、更好地承载“春来运转”的使命、更好地在市场化轨道上行驶……

客运改革可能会接踵而至。客观地讲,这也是铁路改革的必然要求。但是,我们必须重申改革不是涨价的“代名词”,市场化也不是涨价的“遮羞布”。

别把财税改革当成“还债”妙方

□张丽娜

眼下,各地正在学习贯彻党的十八届三中全会精神。记者在基层采访中发现,一些地方领导干部对深化财税体制改革很感兴趣,以为找到了化解地方债务危机的办法。

不耻之问

顾培利作



媒体观点

“被攻陷”的图书馆

【事件】占小区空地、占停车场、占绿地,“攻无不克”的广场舞大妈们最近又成功“占领”了江苏省南京市高淳区的图书馆。结果,晚间来馆读书的市民根本无法静下心来阅读。

【观点】跳广场舞和读书二者,虽说“动静”不同,但也都属于文化活动。跳广场舞本无错,但如果因此干扰他人的正常文化活动,甚至“不以为耻反以为荣”,那就有违社会公德了。

政府应以治理雾霾决心换公众耐心

【事件】一周以来,一场罕见的大范围雾霾笼罩着我国,中国气象局的数据显示,自我国有PM2.5记录以来,2013年的雾霾天气格外严重,全国平均雾霾天数为52年来之最。

别把财税改革当成“还债”妙方

□张丽娜

眼下,各地正在学习贯彻党的十八届三中全会精神。记者在基层采访中发现,一些地方领导干部对深化财税体制改革很感兴趣,以为找到了化解地方债务危机的办法。

不耻之问

顾培利作



媒体观点

“被攻陷”的图书馆

【事件】占小区空地、占停车场、占绿地,“攻无不克”的广场舞大妈们最近又成功“占领”了江苏省南京市高淳区的图书馆。结果,晚间来馆读书的市民根本无法静下心来阅读。

政府应以治理雾霾决心换公众耐心

【事件】一周以来,一场罕见的大范围雾霾笼罩着我国,中国气象局的数据显示,自我国有PM2.5记录以来,2013年的雾霾天气格外严重,全国平均雾霾天数为52年来之最。

别把财税改革当成“还债”妙方

□张丽娜

眼下,各地正在学习贯彻党的十八届三中全会精神。记者在基层采访中发现,一些地方领导干部对深化财税体制改革很感兴趣,以为找到了化解地方债务危机的办法。